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ANALISI III

appello del 11 gennaio 2006

cognome e nome

firma

+o0

n=1

. Sia assegnata in R la serie di potenze definita da

1
Zm(x—Q)”.

Calcolare il raggio di convergenza di tale serie.
Determinare 'insieme massimale di convergenza.

22y (x) + zy' (z) + 4y (z) =

che soddisfino le condizioni:

. Determinare le eventuali soluzioni y(z) dell’equazione differenziale

e lim y(x)

r——+00

. Calcolare

I

dove T C R? & l'insieme definito da T =

1L +22+y?

xT

{(z,y) eR® : >0, 1 <a?+y><4}.

dx dy,

Si consideri la funzione

f(2)

2
ez

14 22

Determinare insieme di definizione e di olomorfia di f .
Calcolare il residuo relativo agli eventuali poli di f .

Tempo:
2.30 ore

2eC.




